
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４４３回 理事会議事録 

日 時 平成２５年１月２２日（火）１３:３０～１５:３０ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）鶴田忠男、杉山 博、大鐘祥太郎、服部政美、森崎祐治、 

藤山義修、亀谷寧一、木俣清一、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

理事１０名のうち 9 名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達してい

る。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、鶴田忠男会長が議長となる。 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成２５年度会長表彰候補者の推薦について 

桑原事務局長が表彰規程、過年度の表彰者人数、会員に推薦依頼することを

説明した。鶴田会長が理事に協力依頼し、異議なく理事会は了承した。 

 

報告･連絡･資料提供 

１．中部地方測量部との意見交換会等について  

延期されていたが、平成 25 年 1 月 31 日に開催されることを桑原事務局長が

報告した。 

２．「測量の日」中部地区連絡協議会実行委員会の報告 

会長が出席する委員会が平成 25年 3月 11日に開催されること、平成 25年度

「地図教室」開催依頼を平成 25年 2月 5日の県教育研究会社会科教育研究部会

で地測と静測協が行うことを桑原事務局長が報告した。 

３．平成２４年度第２回地理空間情報産学官連携協議会の開催 

 第 1回は大鐘副会長が出席、平成 25年 3月 5日開催の第 2回は亀谷技術委員

長が出席することを桑原事務局長が報告した。 

４．社会資本整備の確実な推進と県内建設関連業の一層の活用についての要望

（完了報告） 

 県出先機関への要望書提出が完了したことについて、県コンサルタンツ協会

から通知があったことを桑原事務局長が報告した。 

５．土木積算Ｓ・Ｅ選定要領に関する覚書（静測協と静岡市） 



 静岡市は、現在使用している県土木積算システムを平成 25年 4月 1日から別

の土木積算システムに変更する。これに伴い、静岡市と静測協が締結した「土

木積算Ｓ・Ｅ選定要領に関する覚書」の取扱い方について静岡市に聞いている

ことを桑原事務局長が報告した。 

６．全測連会長懇談会及び新年賀詞交換会 

全測連の測量成果検定事業、入札制度の現状と課題（長野県、新潟県、兵庫

県の測協）について、鶴田会長が報告した。 

７．静測協技術委員会の提言 

 技術委員会が提言書を作成した後、県の技術管理課と道路保全課に提言書を

持っていくことを亀谷技術委員長が報告した。 

８．平成２４年度「ＢＣＰ（事業継続計画）の導入研修」申込状況 

森崎災害対策委員長と桑原事務局長が報告した。 

９．平成２４年度「独占禁止法遵守研修会」申込状況 

現時点での申込者数が少ないので、昨年並みの 50人以上を目指したいと桑原事

務局長が理事に依頼した。 

１０．委員会活動状況 

平成 25年度社長研修会の日程・場所等を検討するため、鶴田会長が広報・経

営改善委員会の開催を提案し、木俣委員長は了承した。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長が記名押印する。 

 

    平成２５年１月２２日 

 

会  長   鶴 田 忠 男  ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 


